МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА «CBAPKA/WELDING 2018»

С 24 по 27 апреля 2018 г. в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» Санкт-Петербурга при содействии Немецкого сварочного общества (DVS) и Китайского машиностроительного общества (СМЕЅ) прошла 19-я Международная выставка «CBAPKA/WELDING 2018».

В работе выставки приняли участие более 90 компаний из 10 стран (РФ, Беларусь, Германия, Китай, Италия, Турция, Чехия и др.) и их представительств.

На выставке были представлены образцы сварочного оборудования и сварочных материалов.

В рамках выставки была проведена Международная научно-техническая конференция «Актуальные проблемы повышения эффективности сварочного производства».

На конференции были заслушаны доклады, в том числе:

- заместителя генерального директора НИЦ «Курчатовский институт» — ЦНИИ КМ «Прометей» д-ра техн. наук Ильина А. В. «О работах ЦНИИ КМ «Прометей» в области сварки»;
- управляющего директора АО «ОДК-Авиадвигатель» чл.-кор. РАН Иноземцева А. А. «Актуальные проблемы сварочной отрасли в сфере двигателестроения»;
- главного сварщика НИЦ «Курчатовский институт» — ЦНИИ КМ «Прометей» д-ра техн. наук Горбача В. Д. «Вопросы актуализации фонда научно-технической документации по сварке и родственным технологиям в судостроении»;
- доктора К. Middeldorfa, SLV GSI (Германия) «Современные тенденции технологий со-

единения. Значение сварочной технологии. Четвертая промышленная революция «Индустрия 4.0» для сварки и родственных технологий»;

- заведующего кафедрой «Теория и технология сварки материалов» СПб ГПУ им. Петра Великого д-ра техн. наук Паршина С. Г. «Приоритетные научные и технологические направления для цифрового сварочного производства».

Кроме того, ПАО «Газпром» выступил организатором конференции «Современные технологии сварки, оборудование и материалы для строительства и ремонта магистральных и промысловых трубопроводов».

На конференции с докладами выступили: главный сварщик ПАО «Газпром» Вышемирский Е. М., заместитель генерального директора НАКС Жабин А. Н., технический директор НАКС Чупрак А. И., а также представители ВНИИ ГАЗ, МГТУ им. Н. Э. Баумана, РГУ нефти и газа им. И. М. Губкина и ряда других предприятий и организаций.

Во время работы выставки также были проведены следующие мероприятия:

- конкурс дипломных проектов студентов сварочных кафедр вузов;
- -семинар-школа «Новое в квалификации сварочных процедур. Промышленная революция – «Индустрия 4.0»;
- мастер-класс и семинар «Повышение квалификации мастеров производственного обучения по сварке»;
- конференция «Индустрия 4.0. Инновационные решения по управлению сборочно-сварочными процессами».

И. М. Лившиц

ЗАПОРІЗЬКИЙ ПРОМИСЛОВИЙ ФОРУМ-2018

22 травня 2018 р. у виставковому центрі «Козак-Палац» м. Запоріжжя відбулося відкриття Запорізького промислового форуму, який об'єднав 26 міжнародну спеціалізовану виставку промислових рішень «Машинобудування. Металургія-2018», спеціалізовану виставку-конференцію варних технологій «Литво», 11 спеціалізовану виставку-конференцію конструкційних матеріалів «Композити та Склопластики» і конференцію та експозицію «Зварювання-2018: виробництво та застосування». Це один з найбільших в Україні промислових форумів, що презентує новинки в

галузях металургії, ливарних технологій, машинобудування, композиційних матеріалів, енергетики, електротехніки, автоматизації, зварювання, ІТ-рішень, об'єднує серію науково-практичних конференцій, майстер-класів, практикумів, кооперативних зустрічей.

Більш ніж 160 учасників Запорізького промислового форуму представили свої експозиції.

У ВЦ «Козак-Палац» свою продукцію та технології презентували як великі підприємства, так і малий та середній бізнес. У їх числі — ме-